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Loi uniforme

X ∼ U[a,b]

Densité

X ∼ U[a,b] =⇒ fX(x) =
1

b− a
1[a,b](x)

Fonction de répartition

X ∼ U[a,b] =⇒ FX(x) =
x− a

b− a
1[a,b](x)

Espérance

E[X] =
a+ b

2

Moment d’ordre n

E[Xn] =
1

n+ 1

bn+1 − an+1

b− a

Variance

V[X] =
(b− a)2

12

Somme de lois uniformes

Une somme de lois uniformes est une loi triangulaire pas une loi uniforme.

Loi exponentielle

X ∼ E(λ)

Densité

X ∼ E(λ) =⇒ fX(x) = λe−λxH(x)

Fonction de répartition

X ∼ E(λ) =⇒ FX(x) =
(
1− e−λx

)
H(x)

Espérance

E[X] =
1

λ

Moment d’ordre n

E[Xn] =
n!

λn

Variance

V[X] =
1

λ2

Absence de mémoire

P(X > t+ s |X > t) = P(X > s)

Somme de lois exponentielles

La somme de deux lois exponentielles est une loi

d’Erlang, pas une loi exponentielle.
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Loi normale

X ∼ N (µ, σ2)

Densité

X ∼ N (µ, σ2) =⇒ fX(x) =
1

σ
√
2π

e−
1
2

(x−µ)2

σ2

Fonction de répartition

X ∼ N (µ, σ2) =⇒ FX(x) =
1

σ
√
2π

∫ x

−∞
e−

1
2

(t−µ)2

σ2 dt

Espérance

E[X] = µ

Variance

V[X] = σ2

Moment d’ordre n

E[Xn] = µn + nµn−1σ2 +
n(n− 1)

2
µn−2σ4 + · · ·+ σ2n

Produit de convolution

Soient X et Y deux v.a. réelles indépendantes. Alors X + Y est une v.a. réelle et fX+Y = fX ∗ fY
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